

商水小记者作品选登

有趣的活动

小记者:省瑾 编号:166043 学校:商水县新城小学四(2)班

2月20日,我参加了在“印象康桥”举行的商水小记者亲子“智勇大冲关”活动。

第一个活动是“无轨电车”游戏。我们排成一条长队夹着气球开始慢慢走,走着走着,有的气球被夹破了,有的被风吹跑了,我们笑着、叫着、追着气球跑,玩得很愉快。

不知不觉吃饭时间到了,这时,不知是谁喊了一声:“吃烧烤了!”我们一拥而上,往屋内跑去。烧烤的食材还真是丰盛,有羊肉、土豆片、豆干……我有模有样地跟着大人学着烤串,虽然烤得不太好,但是吃着很香。

随着教练的一声口哨声响起,下午的活动开始了。“桃花朵朵开”“勇闯趾压板”“我们是幸福一家人”等游戏一个比一个精彩。经过努力,我们队最终取得了第一名的好成绩。

在轻快的音乐声中,主办方给我们颁发了奖品。这次活动,我收获了很多,明白了团队合作的重要性,知道了做任何事情都要坚持不懈,只有认真努力才能获得成功!

一次有意义的活动

小记者:王艺阳 编号:166256 学校:商水县实验小学四(3)班

2月20日,我和妈妈参加了在“印象康桥”举办的商水小记者亲子“智勇大冲关”活动。

活动开始了,教练把我们分成5组,进行PK。第一个环节是“无轨电车”游戏,这是考验团队合作的一个游戏。家长和小记者都非常投入,大家玩得热火朝天。

接着,我们又做了“桃花朵朵开”和“勇闯趾压板”游戏。在“勇闯趾压板”游戏中,看到别的小记者从趾压板上蹦过去龇牙咧嘴的痛苦表情,我有点儿望而却步。我暗暗为自己打气,最后还是克服了困难,勇敢地走了过去。

活动在愉快开心的气氛中结束了,我们队最终拿下了第二名。没有拿到第一名,我有点儿失落。妈妈摸着我的头,和蔼可亲地说:“友谊第一、比赛第二,重在参与嘛!”

妈妈说得对了,这次活动我收获了快乐,挑战了困难,超越了自我,这才是我参加这次活动的真正意义所在!

(辅导老师:许春梅)

我参与 我快乐

小记者:胡诗婕 编号:166051
学校:商水县实验小学四(4)班

2月20日,我和妈妈一起参加了周口晚报商水小记者组织的亲子活动“智勇大冲关”,新鲜有趣的游戏,让我一整天都处在兴奋和快乐中。

活动开始前的热身操,让我手脚忙乱,跟不上节拍。在“无轨电车”游戏中,我紧紧地夹着气球,低着头看着它,生怕一不小心被风吹上了天。中午吃烧烤的时候,我和妈妈用铁签串了土豆片和羊肉放到碳上去烤,吃着自己亲手烤的土豆片,我心里美滋滋的。下午的游戏一个比一个精彩,虽然我们都尽了最大努力,但比赛的结果不尽如人意。妈妈安慰我说:“得不得奖不重要,重要的是我们参与了!”

“智勇大冲关”,我参与,我快乐!

快乐的一天

小记者:马艺恒 编号:166248
学校:商水县直一小四(5)班

2月20日,我和妈妈高高兴兴地来到“印象康桥”,参加商水小记者亲子“智勇大冲关”活动。

活动开始前,大家先在教练的带领下一起做热身律动操。热身过后,第一个活动正式开始。教练先讲解了游戏规则,每队1号队员拿着气球充当火车头,后面的每两个队员之间夹一个气球,气球在比赛过程中不能掉、不能破,首先到达终点者为胜。比赛开始了,我们队在大家的努力下,赢得了第二名。

比赛过后,教练让大家分组做烧烤。吃着自己亲手烤好的肉串,我们别提有多高兴了。

下午,我们做了“勇闯趾压板”“桃花朵朵开”“环环相扣”等游戏。我觉得最好玩的是“环环相扣”游戏,每个队的队员手拉手,围城一个圆,呼啦圈穿过每个队员的身体,呼啦圈不能掉,用时最短的队为胜。经过商议,我们队挑选了10名个子较矮又麻利的队员参加。大家练了一遍又一遍,最后我们队得了第一名。

活动结束了,在颁奖仪式上,我很幸运地抽到了旅行包。拿着“胜利品”,我和妈妈开开心心地回家了。我感觉,今天是寒假里最快乐的一天!

(辅导老师:闻伟)

难忘的一天

小记者:范思哲 编号:166161 学校:商水县直二小五(3)班

2月20日,我和妈妈走进“印象康桥”,参加商水小记者亲子“智勇大冲关”活动。

在“无轨火车”游戏中,虽然我的气球被风吹得到处乱跑,但我体会到了团结和自律远比第一名要重要得多。中午的野营烧烤,我们小朋友合作串肉串、烤制食品,虽然手法不娴熟,味道不好吃,依旧吃得有滋有味。最开心的游戏还是蹦蹦床。我和几个小伙伴在蹦蹦床上玩起了猫捉老鼠的游戏。我在蹦蹦床上像蜘蛛侠一样,来去自如。

一天下来,虽然很累,却十分快乐,也交到了许多朋友。今天,是我快乐而又难忘的一天。

快乐大通关

小记者:卿逸飞 编号:166106 学校:商水县二小四(1)班

2月20日,商水小记者亲子“智勇大冲关”活动在“印象康桥”隆重举行。

第一个活动是“无轨电车”游戏。比赛开始了,我们个个都信心满满,经过激烈角逐,我们队获得了第二名的好成绩。

有趣的是中午的自助烧烤。烧烤开始了,你看,那场面真是热闹!小孩子负责串食材,大人则负责烧烤。食物烤好了,我们个个都像小馋猫一样迫不及待地大口大口地吃起来,吃得可真是爽呀!

让人叫苦连天的则是后面的“勇闯趾压板”游戏。当我们走上去的时候,那惨叫声如同山崩地裂,好像大地都被震得颤动起来。

最后的总决赛更是丰富多彩,有一圈到底”“跳大绳”和“我们是幸福一家人”等游戏。在队员们的同心协力,努力拼搏下,我们最终拿下了第三名。

尽管这次活动我们没有取得第一名,但让我懂得了一个道理:做事光靠勇气是远远不够的,还要靠智慧。(辅导老师:黄丽)